
Zápis z jednání

Datum jednání 14.4.2009

Zapsal Ing. Irena Janáková

Název pilotního projektu „ Revitalizace podnikatelského brownfield Barvírna“

Poskytovatel asistence Centrum evropského projektování a.s.

Účastníci
poskytovatele asistence

Ing. Jiří Černý, Ing. Irena Janáková

Příjemce asistence ČEKO IMPORT a.s.

Účastníci
příjemce asistence

Ing. Milan Šafář, Pavel Netík
Ing. arch. Aleš Krtička - projektant - ATELIER TSUNAMI, s.r.o., Náchod

Předmět jednání Konzultační schůzka k přípravě projektu - harmonogram projektových prací

Místo jednání sídlo firmy ČEKO IMPORT a.s. v Broumově

Čas jednání 16:30 - 18:00

Obsah jednání

1. Konzultační schůzka s příjemcem poskytování asistence při přípravě
projektové žádosti.  Příjemce zaslal mailem návrh harmonogramu
projektových prací, předložených projektantem.

2. Na schůzce  byly konzultovány možnosti předložení PD alespoň k územnímu
řízení a získání rozhodnutí o spojení územního a stavebního řízení.

3. Bylo dohodnuto, že projektant začne neprodleně se zaměřením stávajícího
stavu objektu a vypracování m  stavební PD v takové formě, aby bylo možné
se pokusit stihnout  termín odevzdání žádosti do 18.6.2009, zváží, zda tento
termín je akceptovatelný, tak, aby bylo možno předložit alespoň taková
rozhodnutí pro splnění formálních náležitostí.  Pokud bude zřejmé, že není
možné termín 18.6.2009 stihnout k předložení, zváží příjemce, zda počká na
vyhlášení další výzvy k předkládání žádosti v příštím roce.

4. Poskytovatel asistence upozorňuje, že nezbytné povinné přílohy - PD a
rozpočet je nutné doložit poskytovateli min. do 31.5.2008  alespoň v
elektronické podobě, aby bylo možné připravit a zpracovat Studii
ekonomického hodnocení projektu, vč. její finanční části (nutný rozpočet,
náklady atd.) a  Žádost o dotaci.

Úkoly
jednotlivých aktérů asistence

Příjemce zajistí zaměření objektu, vč. vypracování projektové dokumentace
alespoň k územnímu řízení a zjednodušeného rozpočtu projektu.  Dále příjemce
sdělí včas (do 25.5.2009), zda bude mít do 31.5.2009 připravené nejnutnější
podklady pro zpracování žádosti.

Doporučení poskytovatele Snažit se co nejdříve o vypracování stavební projektové dokumentace (alespoň



Centrum evropského projektování a.s
Soukenická 54, 500 03 Hradec Králové

Ing. Klára Dostálová, ředitelka pověřená prokurou

asistence pro územní rozhodnutí) a získání rozhodnutí o spojení  územního a stavebního
řízení.

Termín další schůzky bude předem dohodnut dle potřeby mailem, nebo telefonicky

Podpis
za poskytovatele asistence

Podpis
za příjemce asistence
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